

Как я провёл лето...

Автор презентации:
Корешков Алексей, 7 А класс.



Последний урок,
последний звонок.

Седьмой класс позади.
Все учебники
отправляются на отдых.
У меня - каникулы.

Что ждёт уставшего
ученика? Планов много.

Каждый день каникул
был по-своему
интересен.

**Прозвенел звонок последний,
Наступают лета дни.
Ожидая отдых летний,
Очень радуемся мы.**

**Дома вовсе не сидится:
К солнцу хочется бежать,
Летом вдоволь
насладиться,
Прыгать, плавать и
играть!!!**

Татьяна Николюк, 2007 год.



**Ветер, солнца полыханье,
Облаков бегущих тень
И купанья, загоранья
Упоительная лень.**

Василий Коновалов.

А как же без речки? Хотелось плавать и плавать. Как приятно, когда погружаешься в воду, а потом оказываешься на поверхности!
Какое наслаждение!



Но я люблю читать. Это моё хобби с трёх лет. Кажется, я побывал везде, совершая книжное путешествие. Побывал в «Королевстве сказок», в «Горах мудрости», на «Острове приключений», на «Архипелаге фантастики», в «Школьной стране», где встретился с моими одноклассниками и их мечтой.

Библиотека – святое дело!



В бессмертных книгах есть
Ответ на сложности любого
века.

Без человека книги нет,
И нет без книги человека.

Е. Евтушенко.

Летний день развернулся, как праздник,
Всё вокруг и цветёт, и звучит.
Речка влагой прозрачностью дразнит,
Ива тенью прохладной манит.

Василий Коновалов.

Спортплощадка – на первом месте. Это и отдых и здоровье. Я такие трюки научился делать на снарядах!



Очень важен спорт
для всех.
Он – здоровье и успех.
Зарядку делаем с утра –
Здоровы будем мы
всегда.

Надя Сабри.

**Утром в изгибах реки
Стелется пар у обрыва,
Тихо сидят рыбаки,
В воду глядят молчаливо.**

Василий Коновалов



Мой папа – заядлый рыболов.

Для меня же посидеть на берегу и закинуть удочку – удовольствие.

Рыбы в нашей речке нет, но всё равно интересно, когда мальки подплывают и цепляются за крючок.

А дома ждёт рыбки моя кошка Муська.





Работал в огороде:
копал грядки,
поливал и полол.
Вырастил кабачки.
Горжусь своим
урожаем!



Летом я был в музеях Петербурга и Пушкина.
Походил по коридорам Лицея, где витает дух молодого Александра Пушкина.
Посмотрел уникальную Янтарную комнату.

Но больше всего мне понравилось бывать в лесу, собирать грибы и ягоды.

Там я видел дятла на сосне, который лечил дерево, перепёлку в чаще деревьев. Под деревом заметил следы кабана... Ничто не сравнится с красотой леса!







Особый восторг
вызвал громадный
белый гриб, который
я нашёл под
высокой сосной.

Мы с мамой грибы
Собираем вдвоем.
Подарки лесные
В корзинку кладем.
Деревья над нами
Тихонько шумят,
О чем-то своем
Меж собой говорят.

V. Кудлачев



Каникулы я провёл хорошо. Получил массу впечатлений, узнал много нового и интересного.

